

10—24/3/1979.

SZIGORÚVONAT	
Ikt. sz.: 95—4419	Lap. sz.: 1
Évk.: 1979. június 13.	
Ügyintéző:	

**A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG
BELÜGYMINISZTER-HELYETTESÉNEK
3/1979. számú
PARANCSA**

az 1/1976. számú belügyminiszter-helyettesi paranccsal kiadott,
„a Belügyminisztérium Bűnügyi Technikai Intézetének
és egyéb szakértői intézményeinek igénybevételéhez”
tárgyú Szabályzat módosításáról

Budapest, 1979. évi július hó 2-án.

Az 1/1976. számú miniszterhelyettesi paranccsal kiadott
„A Belügyminisztérium Bűnügyi Technikai Intézetének és egyéb
szakértői intézményeinek igénybevételéhez” tárgyú Szabályzat
(a továbbiakban: Szabályzat) módosítására

m e g p a r a n c s o l o m :

1. A Szabályzat 9. pont b) alpont helyébe a következő rendelkezés lép:
„A megyei rendőrfőkapitányságokon általában nyomtani és írásszakértő, a budapesti és egyes megyei rendőrfőkapitányságokon az előbbieket mellett, fegyver- és vegyészszakértő is teljesít szolgálatot.”
2. A Szabályzat 11. pont a) alpont az alábbiak szerint módosul:
„Nyomtani, írásszakértői, fegyver- és — Budapesten — vegyészszakértői vizsgálatok szükségessége esetén elsősorban a területi szakértőket kell kirendelni.”
3. A Szabályzat 41. pont c) alpont a következők szerint módosul:
„Nyomtani és írásszakértői — a szakértővel rendelkező egyes megyékben és Budapesten — fegyver- és vegyészszakértői, valamint a 47/a bekezdésében foglalt kérdésben csak abban az esetben kell a központi szakértőhöz fordulni szaktanácsadói felvilágosításért, ha a területi szakemberek akadályozva vannak, vagy ha ezt az ügy bonyolultsága indokolja.”

4. A Szabályzat 100. pont a) alpont helyébe a következő rendelkezés lép:

„A 96., 98., 99. pontban felsorolt szakértői vizsgálatok elvégzésére a területi fegyverszakértőket, a 97. pontban felsorolt szakértői vizsgálatok elvégzésére — Budapest kivételével — az Intézetet kell igénybevenni.”

5. A Szabályzat 100. pont b) alpont az alábbiak szerint módosul:

„A 98. és 99. pont első fordulatóban jelzett kérdésekre a Belügyminisztérium szerveinél rendszeresített lőfegyver vagy lőszer vonatkozásában a megyei rendőr-főkapitányságok fegyvermesteri képesítéssel rendelkező fegyverszakszolgálat vezetőitől fegyvermestereitől is kérhető szaktanácsadói felvilágosítás.”

6. Ez a parancs 1979. augusztus 1-én lép hatályba. A parancsot az érintett személyi állománnyal ismertetni kell és a Szabályzaton át kell vezetni.

LADVÁNSZKY KÁROLY s. k.,
r. vezérőrnagy
miniszterhelyettes

Készült: 4000 példányban.

Felterjesztve: miniszter elvtársnak,
államtitkár elvtársnak.

Kapják: az 1/1976. sz. miniszterhelyettesi parancs elosztója szerint.